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HN, MfD: Vstupenky na hokejové mistrovství
lze snadno napodobit
Vstupenky na hokejový šampionát,
které se tisknou na terminálech Sazky, lze snadno padělat. Podle
dnešních Hospodářských novin (HN) to dokazují policejní expertizy
falzifikátů, které se podařilo odhalit hned na začátku
mistrovství. Podvodníci dokázali věrně napodobit bezpečnostní
prvek, jenž měl vstupenky chránit nejvíce - originální papír,
který Sazka používá ve svých prodejních terminálech. Mladá fronta
Dnes (MfD) píše, že na výrobu padělku stačí půlhodina.

    "Oficiální výsledky teprve dostaneme, ale z dosavadních informací, které považujeme za velmi
věrohodné, byly vstupenky padělané kompletně. Tedy včetně papíru, na který se tisknou," řekl HN
mluvčí Sazky Zdeněk Zikmund. Zadržených padělků jsou podle něj zatím desítky. Policisté podle
deníku odmítají průběh vyšetřování komentovat.

    Skutečnost, že jsou vstupenky na mistrovství snadno padělatelné, potvrdil HN také odborník na
falzifikáty. "Pro
majitele vstupenky jsme žádný bezpečnostní prvek, který by mu pomohl rozpoznat originál, nenašli.
Potisk papíru lze snadno napodobit," uvedl.

    Podle počítačových expertů stačí zručnému člověku na výrobu padělku zhruba půlhodina. "Papír
problém není. Ten se dá zkopírovat. Jde o to umět si vytvořit stejný typ písma, jaký se tiskne na
vstupenky," tvrdí odborník, kterého oslovila MfD.

    Sazka podle Zikmunda neuvažuje o tom, že by způsob tisku vstupenek změnila. "Vstupenky
prodávat chceme, ale v dohledné době se technické vybavení terminálů určitě obměňovat nebude. To
teď není náš aktuální problém," řekl HN mluvčí.

    Podle MfD zadrželi podvedení lotyšští fanoušci již dva podvodníky s falešnými lístky. V úterý
dopadli svého krajana, který je okradl o 150.000 eur (4,8 milionu korun) za lístky, ubytování a stravu.
Ve středu objevili v jedné z pražských restaurací Čecha, který také prodával falešné lístky na
šampionát. Policie ale zatím potvrzuje pouze informace o prvním ze zadržených.

    "Podle informací, které máme v současné době k dispozici, to zatím vypadá na skupinku tří
pachatelů," řekl deníku zástupce pražského policejního šéfa Zdeněk Janíček. Mluvčí pražské policie
Iva Knolová upřesnila, že kriminalisté zadrželi 30 padělků. "Problém je v tom, že lidé ve vzteku často
padělky roztrhají nebo se stydí, že naletěli, takže se o dalších nedozvíme," dodala.
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